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Mutassátok meg, számotokra mit jelent lo-
vasnak lenni! Ahogy ígértük, minden hó-
napban megjelentetjük a nyomtatott Pega-
zusban a www.facebook.com/pegazus-
lap oldalra érkezett életképeitek közül a 
legtöbb lájkot kapó felvételt; illetve a szer-
kesztőségünk által válogatott néhány to-

vábbi képet. Fogadjátok szeretettel a július 
képeiből készült összeállítást, és augusz-
tusban is várjuk a fotóitokat!
A Pegazus elkötelezett híve a biztonságos 
lovaglásnak, ezért kérünk titeket, hogy 
olyan fotót küldjetek, amelyen a lovas ló-
háton ülve kobakot visel.

Július képe
A nyertes júliusban Bidnay Petra lett, az ő itt látható fotóját kedvelték legtöbben. 
Petra így írt lovas mindennapjairól, illetve a nyertes fotóról:
„nyolcéves koromban kerültem először szorosabb kapcsolatba a lovakkal, amikor 
elkezdtem heti szinten edzésekre járni. Ennek már tíz éve, azóta tart a kapcsolat 
szakadatlanul. 
Szerintem ha valaki lovas, az 
nemcsak az élete egy része, 
hanem az egész életét a lo-
vaglás és a lovak köré cso-
portosítja. Egy életforma, ami 
nem könnyű, de annál több 
örömmel és szeretettel jár. 
olyan bizalmat igényel az 
állat és gazdája között, ami 
biztonságot ad mindkét fél-
nek, így kölcsönösen társak-
ként erősítik egymást. jelen-
leg díjugratásban verseny-
zek, és ehhez is elengedhetet-
len a megfelelő bizalom.
A képen, amivel pályáztam, 
nem én szerepelek ugyan, de 
szerintem egy gyönyörű pilla-
natot mutat be egy lovas éle-
téből. rendszeresen fényké-
pezek, főleg lovakat, ez a 
fotó viszont nem előre terve-
zett kompozíció eredménye, 
hanem egy jól elkapott pilla-
naté. Amit tudni kell ehhez, hogy a képen szereplő fríz teljesen vak, egy baleset kö-
vetkeztében veszítette el a látását. Korábban díjlovaglásban versenyzett eredménye-
sen. Gazdájával mégis olyan bizalom épült ki közöttük, hogy ugyan a karriert fel 
kellett adniuk, de még mindig társai egymásnak, és a fekete gyönyörűség is teljes 
életet él. A fotón a tulajdonos lánya látható, ahogyan egy meleg nyári délutánon 
fürdeti a gyönyörű frízt.
Szeretném a versenyzést tovább folytatni, de bárhogy is alakul a jövő, biztos vagyok 
benne, hogy a lovak központi szerepet fognak betölteni az életemben.”
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